

DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2024

EDIÇÃO № 1590

CONSELHEIRO MAIRINCK, SEXTA-FEIRA, 02 DE FEVEREIRO DE 2024

PÁGINA 01

DECRETO Nº 19/2024

O Prefeito do Município de Conselheiro Mairinck, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Designar a Comissão de elaboração e aplicação de provas para a realização de Teste Seletivo voltado à concessão de bolsas de estagio para educandos do Ensino Médio, bem como Médio Profissional (Técnico) e Ensino Superior, nos termos da Lei Federal nº 11.788/2008, ficando assim constituída:

Claudinei Luciano dos Santos, Servidor Municipal, representante do Departamento Municipal de Administração, portador do RG nº 7.768.225-2, CPF nº 008.781.259-22;

Rafael Oliveira Azevedo, Servidor Municipal, representante do Setor de 10.458.660-0, CPF nº 088.222.799-80;

Informática, portador do RG nº

Julia Ribeiro Berg, Servidora Municipal, representante do Departamento Municipal de Administração, portador do RG nº 10.644.252-5, CPF nº 113.527.149-65;

Marcio Rogerio De Morais, Servidor Municipal, representante do Departamento Municipal de Educação, portador do RG nº 4.732.755-5, CPF nº 021.563.889-11;

Vivia Aparecida Da Silva Ogg, Servidora Municipal, representante do Departamento Municipal de Assistência Social, portador do RG nº 8.247.651-2, CPF nº 008.754.179-30

Roseli Arrabaça, Servidora Municipal, representante do Departamento Municipal de Assistência Social, portadora do RG 2.011.528/PR, CPF 007.420.439-40;

Edna Mariano, Servidora Municipal, representante do Departamento Municipal de Administração, portadora do RG 8.562.140-8/PR, CPF 006.532.919-81;

Viviane Giselli de Almeida Farias, Servidora Municipal, representante do Departamento Municipal de Educação, portadora do RG 6.881.733-1/PR; CPF 029.474.139-97;

Florivaldo Petrini, Servidor Municipal, representante do Departamento Municipal de Administração, portador do RG 4.889.920-4/PR, CPF 759.482.499-72.

Kathrine Regina David Brun Servidora Municipal, representante do Departamento Municipal de Saude, portadora do RG 5.398.475-4/PR, CPF 008.470.909-06;

Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação revogando as disposições em contrário.

Conselheiro Mairinck, 02 de fevereiro de 2024.

Alex Sandro Pereira Costa Domingues Prefeito Municipal



DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2024 EDIÇÃO Nº 1590

CONSELHEIRO MAIRINCK, SEXTA-FEIRA, 02 DE FEVEREIRO DE 2024

PÁGINA 02

DECRETO Nº 20/2024

O Prefeito do Município de Conselheiro Mairinck, Estado do Paraná, no uso das suas atribuições legais,

DECRETA:

Art. 1º - Exonerar a pedido, Danielle Ruthiane Silvaes de Moraes, portadora do RG nº 10.262.566-8/PR, do cargo de **PROFESSORA**, a partir 01/02/2024.

Art. 2º - Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário

Edifício da Prefeitura do Município de Conselheiro Mairinck, Estado do Paraná, ao 02 dia do mês de fevereiro do ano de 2024.

Alex Sandro Pereira Costa Domingues
Prefeito Municipal



DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2024 EDIÇÃO Nº 1590 CONSELHEIRO MAIRINCK, SEXTA-FEIRA, 02 DE FEVEREIRO DE 2024

PÁGINA 03



CÂMARA MUNICIPAL DE CONSELHEIRO MAIRINCK ESTADO DO PARANÁ

CNPJ/MF nº 77.778.801/0001-07 Rua Dr Marins de Camargo. nº 106 - Fone/Fax: (43) 3561-14-51 CEP 86.480-000 - Conselheiro Mairinck-PR Sítio: www.camaracmkpr.gov.br E-mail: camaracmkpr@yahoo.com.br

EDITAL DE ABERTURA Nº 01/2024 DO CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2023

A Câmara Municipal de Conselheiro Mairinck, Estado do Paraná, por seu Presidente, que este subscreve, TORNA PÚBLICA a lista de inscrições deferidas dos candidatos que requereram a isenção de inscrição em conformidade com o Decreto Federal nº 6.593/2008 para hipossuficientes, a Lei Estadual nº 19.695/2018 para pessoal de baixa renda, a Lei Federal nº 13.656/2018 para doadores de medula óssea Lei Estadual nº 19.196/2017 em razão de prestação de serviços eleitorais por no mínimo dois eventos, a Lei Estadual nº 19.293/2017 para doador de sangue e a Lei Municipal nº 659/2018 para eleitores convocados e nomeados para servirem à Justiça eleitoral por ocasião dos pleitos eleitorais no âmbito do Município de Conselheiro Mairinck, bem como das disposições contidas no Edital de Concurso Público Nº 01/2023.

Conselheiro Mairinck(PR), 01 de fevereiro de 2024.

LEANDRO HENRIQUE PEDRO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

CONSELHEIR O MAIRINCK CAMARA DE **VEREADORE** S:777788010

00107

Assinado de forma digital por CONSELHEIRO MAIRINCK CAMARA DF **VEREADORES:7777** 8801000107 Dados: 2024.02.01

16:38:55 -03'00'

ANALISTA LEGISLATIVO

ORDEM	NOME DO CANDIDATO	RG
0001	AILTON DE JESUS	65455978
0002	CIBELE DE CAMARGO FERNANDES	9167195-6
0003	DEBORA GOMES FERREIRA	13243001-2
0004	EDNA MARIANO	85621408
0005	FERNANDA CAROLINE TEIXEIRA DA SILVA VIANA	88541960
0006	FERNANDO JOSE PERUSSO JUNIOR	66991474
0007	MARILDA AZEVEDO OLIVEIRA LOPES	88018192
8000	MARLON ANDRADE FENTI	074266322021-0
0009	PATRICK CASSIANO ROSA	481432929
0010	RONALDO DA SILVA ALVES	110842767
0011	TUANY SUELI DA COSTA MAXIMINO	9711226-6
0012	VITOR JÚNIOR DE SOUZA	134320575



DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2024 E

EDIÇÃO Nº 1590

CONSELHEIRO MAIRINCK, SEXTA-FEIRA, 02 DE FEVEREIRO DE 2024

PÁGINA 04



CÂMARA MUNICIPAL DE CONSELHEIRO MAIRINCK ESTADO DO PARANÁ

CNPJ/MF nº 77.778.801/0001-07
Rua Dr Marins de Camargo. nº 106 – Fone/Fax: (43) 3561-14-51
CEP 86.480-000 – Conselheiro Mairinck-PR
Sítio: www.camaracmkpr.gov.br E-mail: camaracmkpr@yahoo.com.br

AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS e de EXPEDIENTE

ORDEM NOME DO CANDIDATO		RG	
0001	CAMILA MARIA FERREIRA	75353162	
0002	VIVIANE MARIA SEGUNDO	104543375	

CONTADOR

ORDEM	NOME DO CANDIDATO	RG
0001	EVERIS RODOLFO LOPES	82415459
0002	MICHAEL BUSSOLA	135178578